
Facilité d’utilisation du formulaire et compréhension des termes.

Facile
40%

Très facile
40%

Très difficile
20%

Manque d'informations avant de commencer la démarche
50%

Autre
33.3%

Difficultés à joindre les pièces justificatives
16.7%

Problématiques principales rencontrées par les usagers dans leurs demandes : 

14.08% d’enquêtes ont été réalisées sur les 71 demandes qui ont
été remplies par des usagers soit 10 réponses
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Manque d'informations avant de commencer la démarche

8  Usagers sur 10 n’ont pas
éprouvé de difficultés soit 80%

Manque d’informations sur la suite de la demande


